C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un batido de frutas pequefio es de 11 onzas, mientras que un batido de frutas grande tiene
13.86 onzas. El batido de frutas grande es un % maés grande. 1.
2.
2) Enfebrero, Sofia consiguié un cachorro que pesaba 13 kilogramos. En octubre, €l
cachorro pesaba 18.46 kilogramos. ¢Cud fue el porcentaje de aumento de peso del 3.
cachorro?
4.
3) Rocio soliatomarle 10 minutos hacer 20 problemas de multiplicacion. Ahora puede hacer
lamisma paginaen 13.4 minutos. Ahoraes un por ciento mas rapida. 5.
6.
4) Un refresco grande tiene 286 calorias y un refresco pequefio tiene 240.24 calorias. El
refresco pequefio tiene un por ciento menos de calorias. 7.
8.
5) Un poste tenia supuestamente 16 metros de largo, pero accidentalmente se hizo de 20.48
metros de largo. El poste es un por ciento més largo de lo necesario. 9.
10.

6) El precio de Internet en un teléfono erade 87 al mes, pero a partir de noviembre €l precio
sera de §10.36 a mes. Este es un aumento del %.

7) El afio pasado, unalicencia de pesca costd 853. Este afio, lalicencia costara §33.92. Esto
esel por ciento de disminucion.

8) Unatienda normalmente tenia un promedio de 165 clientes a dia. Pero los fines de
semana tenian un promedio de 128.7 clientes al dia. ¢Cudl es € porcentgje de disminucion
en el nimero de clientes?

9) Una biblioteca normalmente recauda § 49 en cuotas al mes. Pero en marzo recaud6 § 73.5.
¢Cudl es el porcentaje de aumento en la cantidad de tarifas cobradas en marzo?

10) Un juego norma mente cuesta 850, pero Guadal upe usd un cupdn y obtuvo el juego por
§29. El cupon erade un por ciento de descuento.
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Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un batido de frutas pequefio es de 11 onzas, mientras que un batido de frutas grande tiene
13.86 onzas. El batido de frutas grande es un % mas grande. 1 26
2. 42
2) Enfebrero, Sofia consiguié un cachorro que pesaba 13 kilogramos. En octubre, €l
cachorro pesaba 18.46 kilogramos. ¢Cud fue el porcentaje de aumento de peso del 3. 34
cachorro?
4. 16
3) Rocio soliatomarle 10 minutos hacer 20 problemas de multiplicacion. Ahora puede hacer
lamisma paginaen 13.4 minutos. Ahoraes un por ciento mas rapida. 5. 28
6. 48
4) Un refresco grande tiene 286 calorias y un refresco pequefio tiene 240.24 calorias. El
refresco pequefio tiene un por ciento menos de calorias. 7. 36
8. 22
5) Un poste tenia supuestamente 16 metros de largo, pero accidentalmente se hizo de 20.48
metros de largo. El poste es un por ciento més largo de lo necesario. 9. o0
10, 42

6) El precio de Internet en un teléfono erade 87 al mes, pero a partir de noviembre €l precio
sera de §10.36 a mes. Este es un aumento del %.

7) El afio pasado, unalicencia de pesca costd 853. Este afio, lalicencia costara §33.92. Esto
esel por ciento de disminucion.

8) Unatienda normalmente tenia un promedio de 165 clientes a dia. Pero los fines de
semana tenian un promedio de 128.7 clientes al dia. ¢Cudl es € porcentgje de disminucion
en el nimero de clientes?

9) Una biblioteca normalmente recauda § 49 en cuotas al mes. Pero en marzo recaud6 § 73.5.
¢Cudl es el porcentaje de aumento en la cantidad de tarifas cobradas en marzo?

10) Un juego norma mente cuesta 850, pero Guadal upe usd un cupdn y obtuvo el juego por
§29. El cupon erade un por ciento de descuento.
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C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
28 36 42 42 34
48 22 26 16 50 1.
1) Un batido de frutas pequefio es de 11 onzas, mientras que un batido de frutas grande tiene 5
13.86 onzas. El batido de frutas grande es un % mas grande. '
3.

2) Enfebrero, Sofia consiguié un cachorro que pesaba 13 kilogramos. En octubre, €l

cachorro pesaba 18.46 kilogramos. ¢Cudl fue el porcentaje de aumento de peso del 4.
cachorro?
5.
3) Rocio soliatomarle 10 minutos hacer 20 problemas de multiplicacion. Ahora puede hacer
lamisma paginaen 13.4 minutos. Ahoraes un por ciento més rapida. 6.
7.
4) Un refresco grande tiene 286 calorias y un refresco pequefio tiene 240.24 calorias. El
refresco pequefio tiene un por ciento menos de calorias. 8.
9.
5) Un poste tenia supuestamente 16 metros de largo, pero accidentalmente se hizo de 20.48
metros de largo. El poste esun por ciento mas largo de lo necesario. 10

6) El precio de Internet en un teléfono erade 87 al mes, pero a partir de noviembre el precio
sera de 810.36 a mes. Este es un aumento del %.

7) El afio pasado, una licencia de pesca costé 853. Este afio, lalicencia costara §33.92. Esto
esd por ciento de disminucién.

8) Unatienda normalmente tenia un promedio de 165 clientes a dia. Pero los fines de
semana tenian un promedio de 128.7 clientes al dia. ¢Cual es el porcentaje de disminucién
en el nimero de clientes?

9) Una biblioteca normalmente recauda § 49 en cuotas al mes. Pero en marzo recaudd § 73.5.
¢Cudl es el porcentaje de aumento en la cantidad de tarifas cobradas en marzo?

10) Un juego norma mente cuesta 850, pero Guadal upe usd un cupdn y obtuvo el juego por
829. El cupon erade un por ciento de descuento.
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